

全市2405辆出租车集中年审

3358名驾驶员也将接受培训考评

本报3月3日讯(记者 陈兰兰) 3月3日,记者从德州市交通局运管处获悉,为加强客运出租市场管理,规范出租汽车经营行为,2月25日至3月31日,由运管机构工作人员对提交考核申请的客运出租企业和驾驶员进行培训、考核、评分和审定,届时2405辆出租车和3358名客运出租驾驶员接受年审。

根据《出租汽车服务质量信誉考核办法(试行)》、《山东

省道路运输管理条例》和《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》的要求,德州市区从事客运出租企业及营运客运出租驾驶员进行年审。年审的范围主要包括出租汽车经营证照、车容车貌、技术状况及经营者经营行为。出租车的年审情况与各出租车公司年度信誉考核挂钩,对考核不合格的客运出租企业和驾驶员进行培训、考核、评分和审定。考试合格的,道路运输管理机构在其从业资格证相应栏内和从业资格管理档案中

予以记载。

据了解,营业性道路运输车辆自挂牌之日起进入客运出租市场满8年的一律终止运营,由企业收回营运证件和营运标志,办理延续经营手续;经营性道路客货运、危险货物运输驾驶员,发生死亡一人以上交通事故且负主要责任的,由法定的发证机关吊销其《从业资格证》,3年内不得从事经营性道路客运、危险货物运输工作。

县域快讯

临邑>>

村务公开 村民可“点题”

本报3月3日讯(记者 刘振通讯员 刘平) “村里建蔬菜大棚花了多少钱?”、“村头的公路什么时候才能修?”近日,在临邑县邢侗街道杨家村的村务公开大会上,群众就关心的村务问题向社区及村委会负责人发问。到目前为止,该县已公开村务600余项,解决问题80余处。

临邑县在实现村务监督委员会社区全覆盖的同时,坚持定期公开与即时公开,对日常村务管理中相对固定的事项和财务收支情况,每季度公开一次。并实行村务“点题”公开制度,由村民口头或书面向社区、村干部就已经公开,但不详细、不具体以及其他想要了解的事项进行“点题”,然后通过村务公开栏进行答复。

禹城>>

生猪价格 低位运行

本报3月3日讯(记者 王明婧 通讯员 祝青) 近期,生猪价格连续下跌,禹城市物价局对生猪生产及价格情况进行专项调查。

调查期间,物价部门组织相关部门召开了由当地物价、商务、畜牧等部门和生猪养殖企业、养殖户参加的座谈会,详细了解当前生猪生产情况,分析此次生猪价格快速下跌的原因和后期生猪价格走势。

通过调查,供大于求是造成此次生猪价格下跌的主要原因。受消费习惯影响,春节过后一段时间市场猪肉消费量会明显减少(主要是节前腌制品未消费完)。而一旦生猪价格下跌出现亏损,个别中小养殖户急于出售,助推了生猪价格下跌。从当前情况看,生猪产能依然偏高,未来几个月是消费淡季,预计生猪价格仍将低位运行。

乐陵>>

医务人员 强化培训

本报3月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 苏丹) 近日,乐陵市卫生局结合农村卫生工作实际,决定在全市基层医疗机构范围内开展2014年医务人员和乡村医生业务强化培训工作。

此次培训对象为基层医疗机构医务人员,以及从事预防、保健和一般医疗服务的在岗乡村医生。培训采用视频培训和集中培训相结合的教学方式。视频培训与国内最大的医学视频网站24小时医学在线合作,以乡镇卫生院为教学点组织医务人员及乡村医生培训。集中培训邀请各专业专家对基层医疗工作者的所需及基层常见病及多发病进行专题讲座。

为保证培训质量,切实提高医务人员和乡村医生的基本医疗卫生服务水平,乐陵卫生局每月将对各单位的培训情况进行抽查。培训工作的开展情况直接与拨付经费挂钩。

火车站和高铁东站安保升级

果皮箱每小时检查清理一次



3日,德州火车站安检升级。在火车站候车厅内,身穿制服的民警在进行安全疏导。 本报记者 王小会 摄

本报3月3日讯(记者 陈兰兰 通讯员 付维新) 3月3日,记者了解到,德州火车站和京沪高铁德州东站安保措施都有升级。德州火车站原本可直接进入售票厅的小门关闭,乘客只有通过安检才能进入售票大厅。京沪高铁德州东站站前派出所也增加了警力巡查。对果皮箱、垃圾桶等部位,督促客运和保洁部门负责经常进行清理,原则上每一个小时检查清理一次。

“农历二月二刚过,出行人数又出现了小高峰,不少乘客还在议论昆明恐怖袭击事件。”3日上午,德州火车站的工作人员说,为确保安全,火车站专门安排了26名工作人员进行“三品”查危,原本乘客可直接从广场上的小门进入售票厅,3日上午起,广场上的小门紧闭,所有进入火车站的人员都须经过安检。对果皮箱、垃圾桶等部位,督促客运和保洁部门负责经常进行清理,原则上每一个小时检查清理一次。

“火车出行有很多优势,公

路等其他交通运输方式无法取代,目前德州铁路出行客流没有受到影响。”高铁德州东站的工作人员说,不少乘客对昆明恐怖袭击事件有所耳闻,对待工作人员检查很配合,主动打开行李接受检查。目前,德州东站工作人员24小时在岗查危,采取机检和手检的方式。

记者注意到,“两站”都加大了身份认证力度,所有进入火车站的人员都须经过身份核实。此外,铁路警方在火车站和

高铁德州东站24小时公开巡逻,特别加强了夜间重点区段的盯控,站前派出所也增加10名民警进行巡查,铁路警方对重点区域实行全封闭管理,所有非正常进出站通道立即封堵。对果皮箱、垃圾桶等部位,督促客运和保洁部门负责经常进行清理,原则上每一个小时检查清理一次。对旅客携带的可疑物品、无人认领的物品、有异味的物品进行重点检查。

事业单位法人网上晒年度报告

对存在违法违规问题的将予以查处

本报3月3日讯(记者 李榕) 3月3日,记者了解到,从2014年起,德州根据山东省编办印发的《关于取消事业单位法人年检完善监管机制的通知》,将取消针对全市2000余家事业单位法人的年检,不再对事业单位年度报告书及其他相关材料进行集中审查,代之以年度报告公开制度,并在网上“晒”出,让事业单位接受更多社会监督。

“对事业单位来说,每年一

次年检,需准备大量纸质材料,有的多次往返。”德州市事业单位监督管理局工作人员介绍,取消事业单位法人年检后,为强化对事业单位的监管,德州市依托全省建立的统一信息公开平台,实行事业单位法人年度报告网上公开制度,向公众公开各级事业单位的年度报告。

根据通知要求,事业单位须于每年1月1日至3月31日在事业单位网上监管信息平台上

“晒”出自己的年度报告,内容包括法人登记事项、业务开展、资产损益、绩效和受奖惩、接受捐赠资助及其使用等情况,自觉接受社会公众监督。事业单位作为年度报告的公开主体,要对其真实性、合法性负责。“例如,市民在信息公开平台发现该事业单位未按‘宗旨和业务范围’进行活动,就可以进行举报投诉。”该工作人员说。

“目前已经陆续有事业单位公开年度报告,公众可登录

<http://sydwjg.sdzb.gov.cn>信息公开平台对事业单位年度报告公开情况进行查询。”该工作人员说,对于事业单位存在的违法违规问题,公众可通过信息平台“投诉举报”栏目进行投诉举报。对市民关注和通过举报投诉、年度报告等途径发现存在问题的单位,将开展专项监督检查,对存在违法违规问题的,按有关规定予以查处。查处情况将在信息公开平台向社会公开。